
 集宁一中2017--2018上学年第三次月考
高一年级数学理科试题

本试卷满分为150分，考试时间为120分钟。
第Ⅰ卷（选择题   共60分）
一、选择题(本大题共12个小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中只有一个是符合题目要求的)

1、已知集合A={x∈R|3x+2＞0} B={x∈R|（x+1）(x-3)＞0} 则A∩B=（    ）
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4．设
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内近似解的过程中得
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则方程的根落在区间（    ）
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        D．不能确定
5．如图所示，每个函数图象都有零点，但不能用二分法求图中函数零点的是（    ）
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6．函数f(x)＝ex＋x－2的零点所在的一个区间是(　　)
A．(－2，－1)  
B．(－1,0)       C．(0,1)       D．(1,2)
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7如图，设a,b,c,d>0，且不等于1, 
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在同一坐标系中的图象如图，则a,b,c,d的大小顺序（  ）

A. a<b<c<d          B．a<b<d<c   

C．b<a<d<c          D．b<a<c<d
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9、某几何体的三视图如图所示，其中俯视图是个半圆，则该几何体的表面积为(　　)
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10．已知
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11．函数
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二.填空题（每小题5分，共20分）
13.如图所示，
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14、某几何体的三视图如图所示，则它的体积是             。
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15.已知偶函数
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三、解答题
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18．（本小题满分12分）分设长方体的长、宽、高分别为2a,a,a.其顶点都在一个球面上，则求该球的表面积和体积
19（本小题满分12分）、一个三棱柱的底面是边长为3的正三角形，侧棱垂直于底面，它的三视图如图所示，AA1＝3.
(1)请画出该三视图所表示的几何体[image: image59.png]A





(2)求这个三棱柱的表面积和体积．
20（本小题满分12分）已知函数
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（1）求函数
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（2）若函数
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21．（本小题满分12分）已知定义在
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（1）求
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（2）若
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的取值范围.

22、(本小题满分12分)已知函数f(x)＝eq \f(x,x－a)(x≠a)．
(1)若a＝－2，试证明f(x)在区间(－∞，－2)上单调递增；
(2)若a>0，且f(x)在区间(1，＋∞)上单调递减，求a的取值范围．
集宁一中2017--2018上学年第三次月考
高一年级数学理科试题答案

本试卷满分为150分，考试时间为120分钟。
第Ⅰ卷（选择题   共60分）
一、选择题(本大题共12个小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中只有一个是符合题目要求的) 
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二.填空题（每小题5分，共20分）
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三、解答题
17（本小题满分10分）.   
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18. （本小题满分12分）  
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19（本小题满分12分）.

　(1)如图所示．
[image: image78.png]B:




  
(2)由题意可知，
S△ABC＝eq \f(1,2)×3×eq \f(3\r(3),2)＝eq \f(9\r(3),4).

S侧＝3×AC×AA1＝3×3×3＝27.
故这个三棱柱的表面积为27＋2×eq \f(9\r(3),4)＝27＋eq \f(9\r(3),2).

这个三棱柱的体积为eq \f(9\r(3),4)×3＝eq \f(27\r(3),4).

20（本小题满分12分）、解：（1）要使函数有意义，则有
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（2）函数可化为
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21．（本小题满分12分）
（1）
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22（本小题满分12分）
(1)证明：任取x1<x2<－2，
则f(x1)－f(x2)＝eq \f(x1,x1＋2)－eq \f(x2,x2＋2)＝eq \f(2（x1－x2）,（x1＋2）（x2＋2）).
因为(x1＋2)(x2＋2)>0，x1－x2<0，
所以f(x1)<f(x2)．

故函数f(x)在区间(－∞，－2)上单调递增．

(2)解：任取1<x1<x2，则f(x1)－f(x2)＝

eq \f(x1,x1－a)－eq \f(x2,x2－a)＝eq \f(2（x1－x2）,（x1－a）（x2－a）).
因为a>0，x1－x2<0，
所以要使f(x1)－f(x2)>0，只需(x1－a)(x2－a)>0恒成立，
所以a≤1.故a 的取值范围是(0，1]．
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